



中共洛阳市委机关报

2013年8月 30日 星期五 农历癸巳年 七月廿四



晴天间多云 16℃~30℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14510期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

今年3月列入国家规划 昨日首迎专家组评估 涧西老工业区搬迁改造提速

本报讯(记者 孙自豪)洛阳老工业基地将重新焕发生机!

今年3月,国务院批复《全国老工业基地调整改造规划(2013—2022年)》,决定从投资、财政、融资、土地等各方面,对老工业基地调整改造给予政策支持,洛阳名列其中。8月28日至29日,国家发展改革委东北振兴司组织专家组专程来洛,对涧西老工业区企业和承接老工业区搬迁企业项目的高新区、洛龙区、伊滨区进行实地考察,并于昨日下午对《洛阳市涧西老工业区整体搬迁改造实施方案(2013年—2020年)》进行评估论证。专家表示,新一轮搬迁改造绝非简单调整、复制,而是要打造经济升级版。

近年,我市大力推进老工业区搬迁改造工作,一批老国企重新焕发生机。但是,经济发展活力尚未真正激活,城市发展水平仍有较大提升空间。针对此种

现状,《洛阳市涧西老工业区整体搬迁改造实施方案(2013年—2020年)》对进一步加快涧西老工业区搬迁改造、调整优化区域产业布局的总体思路、空间布局、主要任务、时间节点、投资估算及配套政策措施进行了明确。

涧西老工业区的发展定位为高端装备制造总部经济及科技创新中心、金融及商贸服务中心、工业文化遗产保护示范区和生态宜居区。空间布局主要划分为现代服务业功能区、制造业功能更新区、城市居住功能区、工业文化旅游街区、休闲绿化功能区、社会事业功能区、市政设施体系等。主要任务包括工业企业调整改造、新兴产业发展、工业遗产保护利用、市政公共基础设施建设、生态环境治理、棚户区拆迁改造、社会事业发展等。搬迁改造的进度大致为,2013年启动3家以上企业搬迁改造,2015年全面启动,2020年前完成

腾退区域再开发和城市功能再造。

专家组认为,《洛阳市涧西老工业区整体搬迁改造实施方案(2013年—2020年)》符合《全国老工业基地调整改造规划(2013—2022年)》要求,符合洛阳实际,有利于优化城市空间、推进产业升级,有利于解决老工业区历史遗留问题和改善民生。

专家组表示,洛阳市涧西老工业区搬迁改造工作具有全国典型意义,一定要综合研究,积极稳妥、统筹推进,为全国打造经济升级版创造经验。要进一步摸清底数,理清思路,分清轻重缓急,提高方案可操作性。要处理好公共利益和局部利益、企业利益的关系,千方百计降低搬迁改造成本,实现整体效益最大化。要注重规划引领,优化产业布局,推进企业重组和改制,带动整个城市功能转型和产业升级,实现老工业区的新一轮经济增长。

市委副书记、市长李柳生在致辞时感谢各位专家对《洛阳市涧西老工业区整体搬迁改造实施方案(2013年—2020年)》提出的宝贵意见。他表示,洛阳将不辜负国家和省里的期望,抢抓当前有利时机,加紧修改完善方案,全面做好涧西老工业区整体搬迁改造工作。洛阳市、涧西区各有关部门要深刻认识老工业基地搬迁改造的重要性、艰巨性和紧迫性,跳出就部就班、循规蹈矩的工作方式,跳出就搬迁抓搬迁改造的思维定势,创造性地推进工作,打造洛阳老工业基地振兴转型品牌。

国家发展改革委东北振兴司、中国国际工程咨询公司、中国社会科学院工业经济研究所、中国城市规划设计研究院、机械工业经济管理研究院、省发展改革委等单位的领导、专家,市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇等参加评估论证会。

我省首批先进新型工业化产业示范基地名单公布

洛阳高新区上榜

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 王亚杰)第一批河南省先进新型工业化产业示范基地名单日前公布,我市高新技术产业开发区(节能环保装备)榜上有名。这是记者昨日从市工业和信息化局了解到的。

此次评选活动由省工业和信息化厅、省科技厅、省财政厅、省国土资源厅、省环保厅和省统计局联合组织进行,旨在鼓励我省新型工业化产业示范基地通过技术改造实现转型升级,加强科技创新推进“两化”融合发展,强化节能环保、促进绿色发展等,从而引领和带动全省工业经济结构调整和发展方式转变。

我市高新技术产业开发区新型工业化产业示范基地(节能环保)由产业核心区、产业提升区、基地拓展区三个功能区组成。目前该基地已构建了以中信重工、中航光电、洛轴集团、中船重工七二五所等骨干企业为龙头,以能源替代、能耗减量、资源化再利用、工业环保、系统优化等五大企业组群为载体的原材料生产、机械加工、零部件配套、技术研发等较为完整的产业配套体系。去年该基地企业实现销售收入596亿元,同比增长20%;实现工业增加值152亿元,同比增长15%。

除我市高新技术产业开发区外,我省还有郑州经济技术开发区(装备制造)、漯河经济技术开发区(食品)、三门峡高新技术产业开发区(有色金属·铝及深加工)、巩义市产业集聚区(铝精深加工)、永城市产业集聚区(铝精深加工)5个示范基地获此殊荣。

市区到洛宁 有了高速直达客车

昨日,由洛宁发往洛阳的首班高速直达客车返回洛宁。

郑卢高速公路建成通车后,为方便人们出行,洛阳交通运输集团有限公司洛宁汽车站近期投资560万元购置14辆客车,用于高速公路洛宁至洛阳间直达线路运营。该线路班车每日最早早上6时、最晚下午5时15分从洛宁发车,往返28趟。以前走普通公路需要2小时30分钟的路程,现在只需1小时30分钟即可到达洛阳汽车站。

记者 梅占国 通讯员 李峰 摄



副高及以下教师职称评审不再“论文为王”

今明两年,我市职称评级办法有五大变化

本报讯(记者 张锐鑫 特约记者 李帆)副高及以下教师职称评审不再“论文为王”,中小学职称体系将被打通,高层次海归评职称更快捷……记者从昨日召开的2013年全市职称工作会议上得知,今年至明年,职称评级办法将有五大变化。

申报副高及以下教师职称,论文不再作为必备条件

今年,我省将继续在郑州、焦作、许昌和省教育厅直属学校进行中小学教师职称制度改革试点。中小学教师职称评价标准在试点城市有重大调整,明年将在全省推行。

市人力资源和社会保障相关负责人表示,新的评价标准主要针对职称评审中论文要求过多、过滥的现象,对申报副高及以下教师职称人员,论文不再作为必备条件,而是在工作经历要求中引导教师多进行教学反思,通过反思对自己的教学经验进行提升,更好地指导实际教学。此外,鉴于国家对义务教育阶段不提倡学科竞赛、各学科之间不平衡,新标准不再把辅导学生参加竞赛获奖作为业绩条件。

打通中小学职称体系,促进城乡中小学教师交流

根据新的评价标准,在职称体系上

将中学教师职务系列与小学教师职务系列统一为中小学教师职称系列。在职称等级上改变了原来中学教师最高等级为副高级、小学教师最高等级为中级,设置从正高级职称到员级5个等级,依次为正高级教师、高级教师、一级教师、二级教师、三级教师。“这样将促进城乡中小学教师的交流,为农村小学教师的培养提供便利。”该负责人说。

同时,新的评价标准对教师、校长、教学管理人员区别对待,对兼课和兼任教学管理的人员申报身份进行明确,课时量符合要求的按一线教师申报,课时不足的按同级教研员申报。

对校(园)长单独进行评审,对校(园)长的评价更多地体现在教学管理和办学效果上。

我省中小学教师职称系列中将增设“少先队活动”专业,少先队辅导员可以申报“少先队活动”专业职称。既从事少先队辅导员工作,又做专业教学工作的人员,可以任意选择专业系列进行职称申报。此项规定自今年起施行。

高层次海归评职称,有了绿色通道

省人社厅日前下发通知,要求建立海外高层次留学人才职称评价绿色通道。(下转04版)

公告

为进一步优化政务环境,落实好市委、市政府《关于优化政务环境服务企业发展的若干意见》,洛阳市政务环境综合治理办公室开通投诉电话,受理企业在项目审批、项目服务、项目建设、生产经营、行政执法等方面遇到的损害企业发展环境的各类投诉。

投诉电话:63912345,邮箱:lyqyts@163.com。特此公告

洛阳市政务环境综合治理办公室 2013年8月6日

招商引资 县区行

涧西区
产业招商招大引强
以商招商势头正旺

03版

国防部新闻发言人:
辽宁舰绝非解放军唯一航母

国内国际 08版

洛阳的迎宾酒
洛酒

鑫鼎副食市场
豫西知名品牌

地址:定鼎北路5号
电话:0379-63952540

免费订购电话:400 6988 109

品国花杜康 迎天下豫商——热烈祝贺 国花杜康荣膺第八届豫商大会指定用酒

酒祖杜康

分区窖藏



【加盟杜康财富共享】杜康,中华第一历史文化名酒,200多家驻外机构接待用酒;短短一年半连创豫酒、中国酒业多个第一;央视等媒体4亿元广告鼎力支持,力争2016年销售收入突破100亿元。想年赚百万?请加盟杜康! 财富热线:400-0086-379转2(洛阳杜康控股总部) 网上买杜康 就上酒仙网

